滨州今年首发高温预警信号

26至28日滨州市大部分地区最高温度将达到35℃以上,局部可超过37℃

本报6月25日讯(记者 王晓霜) 进入6月份以来,滨州市一直处在逐步升温的过程中,虽然今年夏至期间一场降雨影响滨州,使得温度急速下降,但从本周一以来,天气转好,气温也是一天比一天高,周二滨州市最高温度达到34℃,滨州市气象台在25日下午3时30分发布高温黄色预警信号,提醒市民加强防暑降温措施。

自从上周日下午结束降雨之后,本周一开始滨州市天气转好,气温也逐步升高,周一最高温33℃,周二升至34℃。两天高温晴热的天气让市民直呼受不了,一大早太阳就悬挂在空中,街上除了匆匆上班、上学的

市民外,几乎很难看到闲逛的市民。周二下午,记者在滨州市区看到,往常川流不息的街道行人寥寥,而且不是打着遮阳伞就是戴着遮阳帽和墨镜。

根据最新气象资料分析,本周滨州市以多云天气为主,25日夜间到26日滨州局部地区或许有雷雨。受暖脊影响,26~28日滨州市大部分地区最高温度将达到35℃以上,局部可超过37℃,为此滨州市气象台于25日16时发布高温黄色预警信号:预计未来三天滨州市最高温度将在35℃以上,请做好防暑降温准备工作。这也是滨州市今年来首次发布高温预警信号

通常,温度达到35℃及以上时,就称为高温天气。今年夏天以来,滨州虽多次出现名高。 天以来,滨州虽多次出现么高。 气象部门工作人员提醒,在未来三天里,大家午后尽量减少户外活动,高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施,避免在高温时段进行户外活动。另外,由于近期气温高,农田失墒较快,建议及时抢墒播种夏玉米。

根据气象局的预报,这场高温过后,6月30日至7月2日期间,滨州多雷阵雨天气,大家要注意随时关注天气变化,谨防天气骤变引起感冒等疾病。

"梅、兰、竹、菊"石刻印章创作成功

日前,滨州市篆刻名家李荣 川的石刻印章"梅、兰、竹、菊"创 作成功,用篆刻作品创作山水花 鸟,在国内并不多见,这一作品更 是填补了滨州市空白。李荣川, 1957年生于福建南平。祖籍山东博 兴吕艺镇。别号"灰庄子民"、"鲁 北川翁",斋名"乐安印室"。原山 东滨州电视台副台长,负责策划、 统审、监制、主编、导演等工作,文 秘本科学历。现为中国电视艺术 家协会会员、中国广告协会会员、 山东省新闻美协常务理事,滨州 市书协、美协、常务理事、会员、滨 州市书协篆刻委员会委员、火天 印社常务副社长。 本报记者

张卫建 摄影报道



滨城区消防大队开展

生产、使用液氨企业消防安全大排查

为深刻吸取吉林"6·3"事故教训,坚决预防类似事故的发生,确保辖区安全稳定。近日,滨城区消防大队组织消防监督员对辖区内生产、队组织消防监督企业开展消防安全大排

大队消防监督员本着"严检严查、重处重罚、确保安全"的工作态度和更则,对辖区内生产、使用液氨的企业是行深入知期的方案,通过是否畅通;消防车通道是否符合防爆。更点对用电话、消防车通道是否符合的爆票;防死火和应急疏散预案是否制定;防要水下交份隔和防火间距是否满足要求;各足分消防安全管理制度是不到独东掌握消防安全培训和熟练掌握消防安全培训和熟练掌握消防

安全常识和生产工艺流程等内容进行 了检查,并对职工是否掌握消防知识 进行抽查提问。

检查中,消防监督员还结合自要求, 季节气候,对消防安全工作提出教司中, 是要深刻吸取吉林"6·3"事故教日安, 证是要深刻吸取吉林"6·3"事故教日安, 证是要是管理,落实各项消防安全防范措施;三是要提高职工消防法制开展。 次灾隐患自查自纠活动,发现隐患,增 时整改;五是要适时开展消防演练,增 强损区大队液氨生产、使用企业消 安全大排查活动正在有序进行。

(通讯员 李晓琳)

对虾放流促增殖

2013年沾化县海洋与渔业局承担的山东省渔业资源修复行动计划——中国对虾增殖放流项目,在上级业务部门和项目实施单位的大力支持配合下,圆满完成了虾苗繁育及暂养任务,按照《中国对虾放流增殖技术规范》(DB37/T704-2007)要求,沾化县滨海水产养殖有限公司增殖站于2013年5月23日,共出池0.7厘米以上的健康对虾苗种14894万尾,全部放入对虾暂养池暂养。经过近一个月的暂养,虾苗平均体长已达3厘米以上,达到了放流标准要求。同时,经山东省水产品质量检验中心检疫检验,

常规及药残各项指标均为合格。6月16日,通过了省捕捞站专家组的评估验收,随即8000余万尾健康对虾苗种被投放到了沾化北部沿海。

按照省捕捞生产管理站《2013年海洋放流验收工作方案》要求,严格虾苗繁育及暂养管理,在对虾放流前三天进行了公示,同时,放流时邀请德高望重的渔民代表2人进行全程监督。下一步,沾化县海洋与渔业局还将对增殖放流效果继续进行跟踪监测并做好的保护管理工作。

(通讯员 尹宪利)

邮储银行:履行社会责任 发挥网络优势 致力服务三农

邮储银行成立5年多来,始终秉承"普之城乡,惠之于民"理念,把"三农"金融服务工作放在改革发展的首要位置,充分发挥覆盖城乡的网络优势,规模庞大的资金优势,深入研究服务"三农"的有效途径,深断优化农村基础金融服务,为广大城乡居民提供基础金融服务,为的金融保障,在服务"三农"和商业可持续发展之格的探索出一条相互协调、促进的特色发展之路。

延伸服务渠道 全力服务百姓民生

目前,邮储银行滨州市分行拥有 遍布城乡的各类金融网点140余个, 是全市网点规模最大、网点覆盖面最 广、客户数量最多的金融服务机场。 其中县及县以下农村地区的网点占 比超过70%,同时,该行在县城及以 下地区布放AIM、商易通。pos等金融 机具2000余台,并提供电话银行、网 上银行、手机银行、电视银行等电子 服务渠道,为融通城乡经济、服务广 大百姓提供了便利条件。

邮储银行充分利用自身网络优势,为广大农村地区提供储蓄,汇兑,代收农村电费、电话费和有线电视费,代理保险等各种与民生息息相关的金融业务,致力于构建"延伸城乡金融服务最后一公里"的金融机构。

同时,邮储银行依托遍布城乡的网络优势与信息化优势,不断提升服务社区能力。以消费贷款为例,邮储银行大力发展住房、自用车、教育、家电、旅游、装修等消费贷款业务,为广大客户提供全功能的消费金融服务,截至2013年5月底,邮储银行滨州市分行累计发放各类消费贷款约5.4亿元,服务居民客户3000

加强"三农"服务改善农村金融环境

打造良好的农村支付结算环境,是做好农村金融服务的基础。邮储银行秉承"支持农业、关注农村、关心农民"的宗旨,通过不断加强"三农"金融服务,不断改善农村金融环境,为国家惠农政策落地生根贡献力量。

加快助农取款服务点建设,全面提高农村地区的支付结算服务能力。为解决农村等遍存在的小分行在现难问题,邮储银行滨州市分行在乡镇及以下农村地区选择具有一定经济实力、信誉良好的商户,通过为户提供"银行卡助农取款服务"及余额查询服务,切实解决农村地区小教查询服务,切实解决农村地区小教报现难问题。目前,该行已建成助农取款服务点280个,2013年1-5月累订交易笔数超过1.6万笔,交易金额83万元。

83万元。 积极开展涉农资金代收付业 务,不断拓展农村服务新领域。为解 大农民最关注、最迫切的"养老 难"和"看病贵"问题, 党中央, 国务 院推出了"新农保""新农合"惠民工 程。凭借沟通城乡的网络优势及通 畅迅达的技术优势,邮储银行滨州 市分行与地方政府和相关部门密切 协作,积极通过做好代收新农保、社 保、养老保险等惠农业务,树立了良 好的社会形象,获得政府充分肯定。 2013年1-5月,该行累计代缴新农保 6300余笔、金额80多万元;累计代发 社保户数360户、金额约90万元:累 计代发养老保险9万余户、金额1.47 亿元;累计代发低保户数6400余户, 金额280余万元。为保障和改善民生 做出了积极贡献

增加银行卡增值服务,提高用 卡积极性。在邮储银行"绿卡"品牌 基础上,坚持推进技术升级和产品优化,积极开发符合"三次"需求的特色银行卡服务,启动了新型涉农银行产品—福农卡项目,有效满足了农村金融需求,有效整合了农资销售等涉农服务资源。

专注小微贷款 润耕"三农"小而有为

农村经济的发展离不开金融的 强有力支持。满足农村融资需求的 根本,在于符合农村实际、能够有效 服务县域经济发展的金融产品。为 满足日益多元化的三农融资需求,5 年多来,邮储银行滨州市分行深人 开展"一镇一业,一村一品"工程,不 断丰富融资业务种类,优化业务模 式,通过向基层延伸的金融触角,从 农户到农村微小企业,信用示范的 正能量得到不断辐射和扩散。

额信贷带动农村金融服务业务机构 的整体创新和优化,围绕小额贷款 做起了大文章,凭借庞大城乡网络 的天然优势,不断探索和尝试,走出 了一条具有邮储银行特色的小额贷 款发展之路。针对县域和农村市场 客户缺乏有效抵质押物的情况,推 出了农户联保、农户保证、商户联保 和商户保证贷款4个产品,服务以县 域内的广大农户、个体工商户和私 营企业主等经济主体,截至2013年5 月末,邮储银行滨州市分行累计小 额贷款约5.3万笔,金额超过34亿 元,占所有个人贷款发放总额的 77%,其中向县及县以下农村地区 发放小额贷款27.7亿元。具区发生 贷款业务的自然村达到2800个,覆 盖率达到53%。小额贷款业务的蓬 勃发展,有效地激活了农村金融市场,打开了金融服务"三农"的新局 面,在履行社会责任和企业经营之

间,获取了经营成果的平衡。

为适应市场需求,邮储银行滨州市分行积极推进涉农贷款产品要素差异化,以标准化产品为基础,在贷款期限,还款方式、贷款额度等多方面进行差异化管理。从最初的小额贷款,扩展到后来的再就业担保贷款、肉牛养殖和屠宰加工小额贷款等一批零售涉农信贷业务,受众面从原来数许一户、八户变成现在数万户,小额贷款额度从原来的最高8万元提高到现在的30万元,不断扩大对普通农户融资需求的支持范围。

融资带水的支持池面。 邮储银行将进一步加强重点农产品行业、农产品市场的支持力度、以"公司+零售"、创新担保方式等模式抓手,探索农民专业合作社、家庭农场和农业发头企业等多种生产经营主体的综合金融服务,选择符合信贷规律、具有较大潜在市场、符合基本信贷政策的业务,进行试点和开发。

追求卓越, 打造高质"三农"服务

在广大农村地区,居民对金融知识普遍缺乏了解。邮储银行滨州市分行充分发挥网络优势,在全行多次开展大规模的"普及金融知识万里行"、"送贷下乡"、"送国债下乡"、改善农村支付环境宣传、金融IC卡应用、防范和打击非法集资宣传教育等活动,有效解决了及总融服务产品匮乏、信息闭塞等证题,营造了学金融、懂金融的良好环境。

加强农村地区信用体系建设是邮储银行滨州市分行服务"三农"的又一重要举措。近年来,该行不断规范和推动信用村镇建设工作,持续加大对"三农"的信贷投入,积极服务农村经济发展。目前,信用村镇建设工作成效显著,已评选信用村镇

50全个

在各类金融服务中,小额贷款服务的工作条件相对较差。信贷人员发扬能吃苦、能战斗的精神,深入到农场、农村确定目标客户、了解客户情况,判断客户贷款需求和还款能力。想农民之所想、急农民之所想、急农民之所意,加班加点整理调查报告、召开审贷会,加快放款速度。同时,严格遵守"八不准"规定,信贷人员不吃请、不收礼,只要客户符合条件,就能及时获取贷款。

在全行的共同努力下,邮储银行滨州市分行服务"三农"工作收获了丰硕的成果,得到了社会各界的肯定。5年多来,该行多次被市委市政府及有关部门授予"金融工作先进集体"、"支持地方经济建设先进单位"、"农村支付环境建设先进集体"等荣誉称号。

邮储银行溴州市分行相关负责 人表示,服务"三农"取得的成绩与 肯定将化为邮储银行前进的动力。 邮储银行溴州市分行将进一步深人 贯彻落实党的十八大会议精神,中 央经济工作会议和中央农村工作会 议精神,认真执行国家关于"三农" 的重大政策和战略部署,坚持不懈 地扩展业务范围、创新服务方式、延 伸网络渠道、加大资源倾斜、争取政 策支持,以实际行动践行"普之城 乡,惠之于民"的服务理念,为"三 农"金融业务的可持续发展和全面 建成小康社会作出积极贡献。

